

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ALTO ALENTEJO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 792/2024/2

Sumário: Retificação ao Aviso n.º 15891/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 147, de 31 de julho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão, no Aviso n.º 15891/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 147, de 31 de julho de 2024, retifica-se no ponto 17 – Composição e identificação do júri:

Onde se lê:

«Sumário: Procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar da carreira especial médica e da carreira médica.

[...]

17 – Composição e identificação do Júri – o Júri do presente procedimento de recrutamento terá a seguinte composição, sendo que o 1.º vogal efetivo substituirá a presidente nas suas faltas e impedimentos:

a) Presidente – [...]

b) Vogais efetivos:

1.º Vogal – [...]

2.º Vogal – [...]

c) Vogais Suplentes:

1.º Vogal – [...]

2.º Vogal – Sr. Dr. Eduardo José Bragança de Sá, Assistente Graduado Sénior de Medicina Geral e Familiar da Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo, E. P. E.»

deve ler-se:

«Sumário: Procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de medicina geral e familiar da carreira especial médica e da carreira médica.

[...]

17 – Composição e identificação do Júri – o Júri do presente procedimento de recrutamento terá a seguinte composição, sendo que o 1.º vogal efetivo substituirá a presidente nas suas faltas e impedimentos:

a) Presidente – [...]

b) Vogais efetivos:

1.º Vogal – [...]

2.º Vogal – [...]

c) Vogais Suplentes:

1.º Vogal – [...]

2.º Vogal – Sr. Dr. Edmundo José Bragança de Sá, Assistente Graduado Sénior de Medicina Geral e Familiar da Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo, E. P. E.»

10 de setembro de 2024. – O Presidente do Conselho de Administração, Joaquim Filomeno Duarte Araújo.

318104223